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Radno-sportski susreti Samostalnog sindikata zaposlenih u bankama, osiguravajućim društvima i 
drugim finansijskim organizacijama Srbije - SS BOFOS održani su na Ohridu u hotelu »Desaret» od 
03. do 07. juna 2015. godine. Na BOFOSIJADI 2015, učestvovalo je osam sportskih ekipa. Pored 
sportskih timova BOFOS-ovih članica: Konferencije sindikalnih organizacija Vojvođanske banke 
a.d. Novi Sad, Konferencije sindikalnih organizacija DDOR a.d.o. Novi Sad, Sindikalne organizacije 
samostalnog sindikata Narodna banka Srbije i Sindikalne organizacije samostalnog sindikata „NLB 
banka“ na ovogodišnjoj BOFOSIJADI takmičili su se i sportski timovi: Ujedinjene banke Bugarske,          
Samostalnog sindikata radnika finansijskih organizacija Federacije BiH, Sindikata finansijskih 
organizacija Crne Gore (SFOCG) i Sindikata naftnog gospodarstva iz Hrvatske. 





Učesnici su se takmičili u raznim sportovima, 

a ove godine organizovana je i nova disciplina 

- trka pedalina. Na BOFOSIJADI 2015 vladala 

je fer igra, pa su čak učesnice pozajmljivale 

jedne drugima takmičare, a druženje je bilo 

jedini pravi “pobednik” ovog tradicionalnog 

sportskog okupljanja. 







Prenosimo utisak Vladislava Jevtovića, vođe 
sportske ekipe KSO Vojvođanske banke, koja je 
sveukupni pobednik BOFOSIJADE 2015

- Ohrid i hotel Desaret, pokazali su da je organizacioni 
odbor Bofosijade 2015, napravio pravi izbor kada 
se nakon nekoliko godina izuzetnog domaćinstva u 
Kladovu, opredelio da igre budu baš ovde u ovom 
prelepom spoju prirode, gostoprimljivih domaćina, 
dobre i kvalitetne usluge.
Prošle godine mi je bilo izuzetno važno da nastavimo 
proces podmlađivanja ekipe Vojvođanske banke 
i da sačuvamo tradiciju ućešća na ovakvim 
manifestacijama koja kod nas traje preko trideset 
godina.
Velikom pomoći najbližih saradnika uspeli smo 
u tome, a kao nagrada, istina u nešto slabijoj 
konkurenciji nego inače, došla je i odbrana prvog 
mesta.
Posebno sam zadovoljan zalaganjem i posvećenošću 
naše ekipe, koja je disala kao jedan, gde su svi, 
neko sa više, neko sa manje sportskog znanja i 
duha želeli da budu najuspešniji, ali u korektnoj i fer 
borbi uz puno poštovanje sportista iz drugih ekipa.
Poseban utisak i doživljaj je puna sala i terasa, dobra 
muzika i provod u opuštenoj i prijateljskoj atmosferi, 
gde nije bilo važno ko je ko i odakle dolazi i gde smo 
svi bili ono što treba da budemo-prijatelji, kolege, 
mnogo bliži nego nekih ranijih godina.
Na kraju želim još jednom da čestitam ekipi 
Vojvođanske banke na odbranjenom prvom mestu, 
da naglasim lično zadovoljstvo što sam mogao da 
doprinesem tom uspehu i:
Vidimo se na Bofosijadi 2016, gde?
U Ohridu i Desaretu naravno!
Vladislav Jevtović, predsednik sindikata 
Vojvođanske banke

Vladislav Jevtović,
Ohrid, hotel Desaret



Biljana Vićović iz SOSS NBS kaže za 
svoj tim da je to bila “četa mala ali odabrana”. 
- Možemo reći sa zadovoljstvom da je 
BOFOSIJADA 2015 uspela, kako takmičarski 
tako i kroz druženje sa kolegama sa čitavog 
Balkana. Zadovoljni smo učešćem SOSS NBS 
u na igrama.
Ohrid je prelep. Pravi biser. Okružen svim tim 
planinama, manastirima... Voda je izuzetno 
čista, plaže se prostiru duž cele obale, tradicija 
je sačuvana: u jednom prošlost, sadašnjost i 
budućnost. Makedonci su bili veoma ljubazni 
pa mislimo da je fantastična ideja da se 
Bofosijada baš ovde održi.
Hotel Desaret čiji smo bili gosti je fascinirajuć: 
ljubazno osoblje, nasmejani konobari, odlični 
makedonski specijaliteti, bazen za osveženje 
i prelep pogled koji se spušta na Ohridsko 
jezero i na visoke planine prekrivene snegom. 
Takmičari su bili vidno raspoloženi tokom dana, 
uz parolu “nije važno pobediti već učestvovati“. 
Na kraju, večera i druženje sa kolegama iz 
Srbije, Makedonije, Crne Gore, Bugarske 
i Hrvatske uz Makedonsku muziku, što je 
upotpunilo doživljaj i ostavilo na nas ogroman 
utisak.
SOSS NBS se zahvaljuje BOFOS-u na 
organizaciji, a kolegama sa čitavog Balkana na 
druženju, takmičenju i poštovanju sa porukom 
TIM SE NE MENJA !

Marija Bugarčić, predsednica Sindikalne 
organizacije samostalnog sindikata Narodna 
banka Srbije kaže da  je ekipa SO SS Narodne 
banke Srbije ponela prelepe utiske sa 
Ohrida, da je SS BOFOS dobro organizovao 
BOFOSIJADU 2015, kao i da kolege iz NBS 
sa radošću čekaju neko novo druženje. 

- Sve je bilo savršeno, bez ijedne zamerke. 
Organizacija odlična, smeštaj i hrana odlični, 
sportska borilišta odlična. Sve čestitke na 
odličnoj organizaciji. Nadam se ponovnom 
viđenju sledeće godine, kazao je Goran 
Petković iz SOSS NBS.

- Bilo mi je zaista divno, posebno što ja volim 
Ohrid još od školskih dana! Nakupila sam 
pozitivne energije i sad zračim još više! Nadam 
se samo da ćemo iduće godine biti onaj stari 
DDOR- u punom sastavu, kazala je Svetlana 
Stanković iz KSO DDOR.

- Posle sabiranja utisaka sa BOFOSIJADE 
2015, moram da kažem da je, što se mene 
tiče, bilo odlično, nemam nikakvih zamerki. Što 
je najbitnije, nije bilo povređenih. Nadam se 
da ćemo se družiti i sledeće godine i da će isto 
biti kao i ove godine, ako ne i bolje, samo što 
očekujem da iz “DDOR”-a  bude više učesnika 
nego ovog puta, prenela je svoj utisak Sanja 
Vukobrat iz KSO DDOR.



- Uspeh u sportu, druženje i nova poznanstva 
obeležili su moje prve Igre i probudili u meni 
želju za učešćem na BOFOSIJADI i sledeće 
godine. Još da je lopta bila malo više nama 
naklonjena bilo bi još bolje. Sve u svemu, 
odlične igre, odlična organizacija, rekao je 
Marko Vuković iz KSO Vojvođanske banke.

- Prezadovoljan sam kompletnom 
organizacijom, druženjem i provodom. 
Apsolutno su prevaziđena moja očekivanja. 
Prijavljujem se unapred za sva buduća 
potencijalna dešavanja, rekao je Damir 
Kitanović iz KSO Vojvođanske banke.

- Kao i svake godine BOFOS organizuje 
nešto što je više od igara, organizuje prelepo 
druženje.
Veoma mi je drago što sam bio jedan od 
učesnika, deo ekipe. Pružili ste nam priliku 
da na sportskim terenima pokažemo koliko 
vredimo, kao i priliku da se družimo i bolje 
upoznamo kolege sa kojima sarađujemo.
Ohridsko jezero je prelepo, romantično, hotel 
Desaret pristojan, posebno mi se dopao 
bazen, a atmosfera vesela kao i uvek, ispričao 
je  Bogdan Mihajlov iz KSO Vojvođanske 
banke.

- Radmila Kozomora iz KSO 
Vojvođanske banke pohvalila je 
zalaganje i trud Organizacionog odbora 
BOFOSIJADE 2015. 
- Bili ste tu u svim momentima kada je 
trebalo da nam date podršku i podstrek 
za sva takmičenja i rezultate i dovoljno 
“daleko” kada nam je trebalo vreme za 
opuštanje. 
 Napravljena je sveukupna fenomenalna 
atmosvera - čini mi se najbolja do sada. 
Mislim da su tome doprineli apsolutno 
svi! Iskreirali ste nam prelep program, 
obogatili naša saznanja o kraju u kom 
se nalazimo, poklanjali nam pažnju 
i ukazivali ste nam na našu bitnost 
svakog momenta. Ostaje mi da sa 
ovakvim utiscima ostanem što duže i 
verujem da postoje fenomenalni ljudi 
koji čine prave timove. 



- Bilo je istinsko zadovoljstvo biti deo 
ove BOFOSIJADE. Zahvaljujem se na 
energiji, ljubaznosti i lepom stavu koji 
je Organizacioni odbor preneo na sve 
učesnike. Druženje će se, po svoj prilici, 
nastaviti u još jačem tempu.
Zahvaljujem se svom direktnom 
pretpostavljenom, direktorki Vesni 
Bondžić, na velikoj podršci za 
učestvovanje na Igrama, preneo je 
svoje utiske Marko Kalić iz KSO 
Vojvođanske banke.

- Sve pohvale za 
organizaciju, zaista 
profesionalno organizovani 
susreti. Upoznao sam 
mnogo novih kolega 
sa kojima sam do sada 
komunicirao samo putem 
e-maila. Ovo su mi prve 
igre, pa se nismo poznavali 
lično, rekao je iz Dragan 
Stanković iz KSO 
Vojvođanske banke.

- Hvala kolegama iz Organizacionog 
odbora na izvanrednoj organizaciji 
Igara. Samo ko nije iskren, ili ko je 
zlonameran može da kaže da nešto nije 
bilo u redu. Hvala što ste omogućili da, 
pored druženja  i upoznavanja kolega 
sa kojima se čujemo samo telefonom, 
razmenimo i radna iskustva. Nadam se 
da ću biti deo ekipe divnih i meni veoma 
dragih ljudi i sledeće godine, ispričao 
je Nebojša Mladenović iz KSO 
Vojvođanske banke.

- Mirjana Jovičić  iz KSO 
Vojvođanske banke istakla je da joj 
je  bila velika čast što je prisustvovala 
ovom divnom druženju i što je bila deo 
sportske ekipe Vojvođanske banke.
- Zahvaljujem se na svemu i nadam 
se da ćemo nastaviti sa druženjem ne 
samo na igrama, nego i tokom cele 
godine u različitim gradovima naše 
lepe zemlje, kao što smo se već družili 
u Somboru, Bačkoj Topoli, poželela je 
Mirjana Jovičić.



- Prije svega želim da se zahvalim 
BOFOS-u na lijepim trenucima koje 
nam je priuštio. Što se mog tima tiče, 
svi imamo istu emociju, a to je, bili 
smo sa prijateljima pet dana i bilo 
nam je prelijepo. Druženje, atmosfera 
i organizacija takmičenja su bili na 
apsolutno visokom nivou, naglasila je 
Minka Rešidbegović predsednica 
Upravnog odbora Samostalnog 
sindikata radnika finansijskih 
organizacija Federacije BIH.

- U ime sportskog tima UBB banke iz Bugarske (United 
Bulgarian Bank) pre svega želim da izrazim našu zahvalnost 
na pozivu za učešće na BOFOSIJADI! Nama je čast i 
zadovoljstvo što smo bili deo jednog ovako velikog sportskog 
događaja.
Ohrid je divan, organizacija BOFOS-a je bila savršena, 
a provod je bio nezaboravan. Upoznali smo mnogo novih 
prijatelja i proveli divne trenutke zajedno. Druženje je pravi 
smisao. Kada dođe kraj jednog ovakvog okupljanja, onda 
shvatimo da je upravo druženje različitih ljudi sa zajedničkim 
interesima – pravi smisao, suština.
Sa Ohrida smo poneli u Bugarsku, mnogo magičnih 
uspomena i mnogo osvojenih pehara, naravno. Takmičenja 
su bila teška, ali je postojao fer plej i nadamo se da ćemo 
zadržati ovaj takmičarski duh u našem svakodnevnom radu.
Sve je bilo divno na Ohridu! Ti divni trenuci ne mogu se 
opisati rečima, tako da je jedino moguće čuvati to osećanje 
sreće i radosti druženja sa vama dragi prijatelji u našim 
srcima i da se nadamo da ćemo biti deo vaše tradicionalne 
BOFOSIJADE ponovo.
Želimo vam dobro zdravlje, profesionalni uspeh i ličnu sreću, 
rekao je Ivaylo Hristov iz UBB banke iz Bugarske.



SS BOFOS je za učesnike organizovao 

obilazak manastira Sveti Naum i izlet do 

izvora Crnog Drima. Vožnja brodom uz 

igru i pesmu bila je i ove godine prava 

radost za sve učesnike.



Druženje, pehari, još jedno završno veče za pamćenje...


